

这辆红旗轿车闹市一趴三四年

车身上的灰尘都结块了,因为违停昨天被交警拖走



红旗轿车停放三四年无人问津 现代快报记者 马晶晶 摄

两天前,现代快报报道了浦口区有辆“僵尸车”,昨天,市民在秦淮区也发现了一辆。“军农路上,一辆红旗轿车停了至少三四年没有移动过。”市民李先生向现代快报96060热线反映。附近居民称,这辆车自停在那里后,就一直没动过。因为违停,昨天下午,交警二大队已将车辆拖走,可车主始终联系不上。

现代快报记者 张玉洁

一停三四年,车子穿上“灰尘装”

李先生所说的这辆红旗轿车,在秦淮区军农路和光华路路口往南一点。昨天上午,现代快报记者来到军农路,在西侧的路边看到它。车子很显眼,其他的车辆都是光滑干净的,唯独这辆轿车脏兮兮的,身上蒙了一层厚厚的灰尘。

靠近车子一看,更是惨不忍睹:左前轮的车胎已经没气了,瘪了下去,旁边的车灯也坏了;车头生锈,保险杠掉落,甚至连前头的车牌都没有了,只能从后面看到,车牌是苏AH5363。

它身上的灰尘有多厚?记者试着用手指抹了一下,灰尘已经结在一起,发硬了,根本就擦不干净,透过前挡风玻璃都看不到里面是什么。

(李先生线索费50元)

什么样的。军农路旁边就是小区,一位居民告诉记者,这辆车停在路边至少有三四年了。

因为违停,已被交警拖走

透过副驾车门上的小窗户,记者模糊地看到,副驾的位子上放了几张纸,还有个类似剃须刀的东西,副驾脚垫上有个矿泉水瓶。另外,主驾的座椅有些磨损。昨天上午,记者联系了交警二大队。

二大队的交警到现场查看后认定,这辆红旗轿车是违停,昨天下午,已经把车子拖走。

根据车牌号码,交警查到,这辆红旗轿车是1998年上的牌,到现在已经有十多年了,而且,车子的保险只买到2010年,年检也到2010年。另外,车子还有9个曝光未处理,这些曝光都是在2010年之前的。

(李先生线索费50元)

东方商城“倾城钜惠 冰点折扣季”抢先开启圣诞狂欢

12月14日-15日,12月当月生日的顾客可凭本人身份证领取50元生日礼券,每日限100名;12月21日-22日、24日-25日任意消费即赠圣诞玩偶一对/精美购物袋。VIP全馆累计现金消费满880元/2880元/5880元再赠天际电炖锅/奇趣玩偶组合毯/电暖炉/千禧之星金镶玉等缤纷礼品,礼品不可兼得,期待您的

光临! 全馆累计现金消费满288元可加26元换购安莉芳价值119-159元底裤一条,共100条。

12月20日-25日现场关注东方商城官方微信,即可定制专属明信片,加盖圣诞邮戳,并可选择在2014情人节寄出,给爱人表达独特的心愿。12月21-22日(14:00-19:00)、12月24-25日(14:00-

20:00)小丑圣诞表演巡游,现场派发糖果、姜饼、魔术气球等小礼物;12月21日-25日“玩偶夹夹乐”凡购物即可赢取心仪玩偶;12月21日-22日(14:00-17:00)“圣诞同乐会”,即日起关注东方商城官方微信报名参加“羊毛毡戳戳乐”“手造姜饼”活动,邀您一起创意玩乐圣诞节。

中央商场开启“圣诞抢头条”活动

本周中央商场提前启动圣诞特别活动,以《圣诞抢头条》为主题,服饰类单张发票现金部分满98减60、50、40元现金。中央商场众多知名品牌活动也丰富多彩,第二中庭12月13日-17日蜜丝佛陀350减50元;12月18日-22日欧莱雅500减100元;北门广场双休菲比丽尔新品巡展10减6元。

中央商场VIP顾客至大华影院享电影5折优惠(节假日、4D厅、VIP厅不参加)。12月13日-15日,顾客办理VIP业务即赠送

中央商场联盟商户——沐莲清瑜伽汗蒸会馆现金体验券一张。合计1000份,送完即止。此外交通银行、招商银行、建设银行、渤海银行信用卡刷卡购物有好礼!

中央商场一楼化妆品类单笔现金满300-1080元送50-150元。法国顶级专业彩妆品牌MAKE UP FOR EVER 12月13日正式绽放,多重豪礼巨献! Follifollie 专柜购满3200元加赠鸥美药妆及品牌化妆包;品牌新人会满3000元加赠300元券;F.F会员享

8.8折,中央商场会员享9折优惠;12月24日当天FF会员本人购任意产品即送精美礼品,单笔满2588元加赠红酒一瓶。施华洛世奇圣诞特别礼赠满1800、3000、3800元加赠首饰盒、音乐盒等好礼。琉璃工房满1000元减/送100元,满2500元加赠琉璃挂件1个;精品男装K&C、G&H、都本、夏利豪冬季OPEN SALE部分5-8折。中央商场一楼周大福独家黄金饰品工费全免。翠绿黄金饰品275元/克。至尊黄金饰品优惠30元/克。

五星开启司庆促销最强波,海量特价机才是王道!

12月是一个集结了多重节日的疯狂促销月,因此五星电器对其的重视程度甚至超越了五一、十一等传统黄金周。五星宣称,即日至12月18日是司庆促销的最强波次,五星将以海量特价机高调出击,用实实在在的价格优势惠民,与消费者共同分享十五岁生日的喜悦。

从本周起五星已进入力度最惊人的促销期,“我们已经准备了超过10亿以新产品和畅销货为主的促销资源在本周倾力释放,将把优惠力度推向一个前所未有的新高度。”例如:

来慕塔体验不一样的轻柔按摩手法才两次,冯女士随即看到了肩颈部酸痛减轻、眼袋变小的效果。“和之前的按摩机构总是用力地在肩颈部分搓揉、按压完全不同。慕塔的按摩师在帮我按摩时,手法非常轻柔,就像丝绸慢慢滑过指尖一样,而且

太平南路114号

自来水一股异味 42户居民喝了7年

区委书记实地走访,协调春节前改“直供水”

自来水不仅有异味,水中还有红虫……多年来,家住太平南路114号的42户居民,一直为喝不上干净的自来水犯愁。昨天,现代快报记者了解到,2014年春节前,他们的喝水难题有望妥善解决!

“盼了7年,终于等到这一天了。”很快就要喝到干净的水,居民吴永生非常感慨。他告诉记者,太平南路114号一共有42户居民,大家一直喝着水箱水。而这个水箱却非常脏。由于常年没有人清洗,水箱里的水浑浊不堪,箱底还有泥巴。今年夏天时,他上顶楼看了一下水箱,水箱不仅有一股怪怪的味道,水中还有红虫。

“大家每两年都会出资,找人来清洗,但是好像就是洗不干净。”吴永生说,大家一直希望能将这幢楼改成“直供水”,每家抄表到户。但是,政府直供水改造优惠政策是针对9层以上的高层住宅,他们这幢楼只有7层,不符合改造标准。他们为此找到了淮海路社区。社区也

多次进行协调,还找到了这幢楼原来的产权单位。不过,因为这幢楼已经早就转手卖给个人,原来的产权单位也不愿意来为高昂的改造费用“埋单”。

今年9月,秦淮区委书记郑跃奇来到淮海路社区民生工作站接待站,接待了42户居民代表。郑跃奇实地走访了居民家,打开水龙头,用手接自来水,确认水有一股味道,他当时就表示:“一定要让42户居民春节前喝上干净水。”

事后,社区民生工作站邀请街道、南京市自来水公司,以及秦淮区住建局,几个部门一起召开协调会。最终确定由“居民自己交一点、政府补贴一点、南京市自来水公司再让一点”,一起来解决改造直供水费用问题。

目前,南京市自来水公司也将太平南路114号直供水改造纳入日程,承诺春节前一定改造完毕,让居民吃上干净的水。

现代快报记者 钟晓敏

时光流逝三期

一夜之间 7辆电动车被偷了电瓶

昨天一早,家住时光流逝三期的不少居民,准备骑电动车出门时,发现电瓶不翼而飞了,有的则干脆整辆车都不见了踪影。

陈大爷和老伴在小区附近做早点生意,昨天刚蒙蒙亮,他们就准备骑电动三轮车出摊。陈大爷一拧钥匙,车子一点反应都没有。再打开电池盒,发现几组电瓶全都不见了。“一组电瓶要1200块钱,再加上这一早上的生意,这次损失可不小。”陈大爷说。很快,赶着上班的居民陆续来到车库,不少人和陈大爷一样,发现电动车的电瓶不见了,经过统计,短短几十分钟里,就有8位居民发现遭窃,其中7辆车丢了电瓶,另一人则发现

车都不见了。“小偷这一夜可是丰收了。”一位遭窃的居民说。

谈起小偷盗窃如此猖狂,不少居民都把矛头指向了小区的新物业。南京华门物业在时光流逝三期上岗刚刚一个多月,可居民们觉得他们对于电动车的管理一直比较乱。对此,物业相关负责人表示,物业会积极配合警方调查,至于赔偿等问题,要等到警方处理完之后再和居民商谈。民警表示,时近年底,小偷作案更加频繁,市民对车辆等物品安全要多加重视,电动车电瓶尽量放在家中,私家车里也不要放贵重物品。

实习生 张华玉
现代快报记者 陈志佳

腿部水肿,一按一个窝都是长期伏案久坐惹的祸

按摩师的手掌也是温温的、软软的,感觉很舒服。”

越美丽 悅生活

人体肩颈部位集中分布着耳后淋巴结、腮腺浅淋巴结等淋巴结,影响着全身的排毒和代谢。同时颈部也是人体最大的免疫区,直接关系到人体的免疫功能。已有

20多年开店历史的慕塔慕塔除了专业的轻柔手法外,还结合磁疗仪器治疗。在打开皮肤毛孔的同时,帮助排除血液中多种重金属等杂质,

真正解决肩颈及由肩颈代谢不畅引起的各种美容、健康问题。

咨询电话:58633177。 翁颖